



## Erratum

<http://dx.doi.org/10.11646/zootaxa.4027.4.10>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:812395AE-5DD0-49D1-8312-B6272A46126F>

**FERNANDO RUIZ-ESCOBAR, DIANA K. VALADEZ-VARGAS & OTTO M.P. OLIVEIRA (2015)  
CTENOPHORES FROM THE OAXACA COAST, INCLUDING A CHECKLIST OF SPECIES  
FROM THE PACIFIC COAST OF MEXICO. *Zootaxa*, 3936 (3): 435–445.**

- 1) On page 438, the footer of the figure should read "...C, stomodeal view of a complete adult".
- 2) On page 439, line 43, the records from the Galapagos Islands correspond to *Beroe forskalii*, treated in page 441, instead of *Bolinopsis vitrea*.
- 3) Page 441, line 44 should read "...; ovaries formed between subtentacular canals and between substomodeal canals."
- 4) On page 444, line 20; the correct reference should be "Gul, S. & Oliveira, O.M.P. (2015) First records of two lobate comb-jellies (Ctenophora) from the Pakistani coast. *Check List*, 11 (4), 16–77."